
Уважаемые знаменцы!
В целях определения общей потребности населения Знаменского муниципального района Омской области, проживающего в жилых помещениях многоквартирных и жилых домах с печным отоплением твердым топливом (уголь, дрова), а так же в поиске потенциальных поставщиков (юридических лиц), информируем население о начале приема заявлений о потребности в твердом топливе на предстоящий отопительный период 2025-2026 гг. Заявления принимаются в срок до 1 марта 2025 г.
В целях формирования реестра потребителей твердого топлива Администрация Знаменского муниципального района Омской области принимает от населения документы, подтверждающие факт их проживания в жилом помещении с печным отоплением:
- копия документа, удостоверяющего личность получателя (паспорт с пропиской по месту проживания; в случае представления документов представителем получателя твердого топлива дополнительно необходимо представить копию доверенности, заверенную в установленном законом порядке; в случае представления документов социальным работником необходимо представить удостоверение социального работника установленного образца);
- копия правоустанавливающих документов на жилое помещение с печным отоплением.
Желающие могут обратиться в Администрацию Знаменского сельского поселения Знаменского муниципального района Омской области или в Администрацию Знаменского муниципального района Омской области (кабинет № 24).
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