Внесены изменения в закон о некоммерческих организациях

Федеральный закон от 26.02.2024 № 32-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О некоммерческих организациях» Федеральный закон направлен на совершенствование законодательстваРоссийской Федерации о некоммерческих организациях в части, касающейсяотнесения некоммерческих организаций к социально ориентированнымнекоммерческим организациям и их поддержки органами государственнойвласти, органами публичной власти федеральной территории и органамиместного самоуправления.
В соответствии с Федеральным законом государственныеи муниципальные учреждения не могут признаваться социальноориентированными некоммерческими организациями.
Федеральным законом предусматривается расширение перечня видовдеятельности некоммерческих организаций, осуществление которыхв соответствии с учредительными документами позволяет органамгосударственной власти, органам публичной власти федеральной территориии органам местного самоуправления оказывать поддержку такимнекоммерческим организациям как социально ориентированнымнекоммерческим организациям.
Федеральным законом к таким видам деятельности относится деятельность в сфере поддержки семьи, материнства, отцовства и детства, организации и проведения мероприятий, способствующих развитию предусмотренных законодательством Российской Федерации форм устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в семью, а также содержание животных в приютах для животных.
Закон вступил в силу с 08.03.2024.
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