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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в деятельности индивидуальных предпринимателей, осуществляющих организацию пунктов выдачи товара маркетплейсов.
В ходе проведенной проверки установлено, что в пункте выдачи заказов «Озон» осуществляет трудовую деятельность два работника, с которыми заключены договоры гражданско-правового характера, при этом в соответствии с требованиями законодательства трудовые договоры с работниками не заключались.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление, по результатам рассмотрения, которого с работниками заключены трудовые договоры. 
Кроме того, прокуратурой района в отношении работодателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном               ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ.
По результатам рассмотрения материалов прокурорской проверки Государственной инспекцией труда Омской области работодатель привлечен к административной ответственности в виде штрафа в сумме 5 000 рублей. 

