Прокуратура Знаменского района Омской области восстановила права детей участника СВО на доступность образования
В прокуратуру Знаменского района 07.03.2025 на личный прием с заявлением о проведении проверки по факту необоснованного взыскания платы за обучение детей обратилась супруга участника специальной военной операции, проживающая в селе Шухово Знаменского района.                       .
Указом Губернатора Омской области от 03.08.2023 № 181, предусмотрено освобождение от платы, взимаемой с родителей за присмотр и уход за детьми участников СВО, обучающимися образовательных организациях по образовательным программам дошкольного образования.
В рамках проведенной проверки установлено, что заявителя с 23.08.2023 по настоящее время проходит военную службу в зоне СВО, при этом их двое несовершеннолетних детей (3 года и 5 лет), являются воспитанниками детского сада. При этом образовательной организацией необоснованно взималась плата за присмотр и уход за детьми заявителя, перерасчет не производился. 

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района председателю Комитета по образованию Знаменского района Омской области внесено представление, по результатам рассмотрения которого организован перерасчет платы за посещение детьми детского сада.  
