Прокуратура Знаменского района предъявила исковое заявление в интересах местной жительницы пенсионного возраста о возмещении ущерба, причиненного преступлением

Исполняющим обязанности прокурора Знаменского района Омской области Михаилом Авдеевым в интересах местной жительницы пенсионного возраста предъявлено исковое заявление о возмещении ущерба, причиненного телефонными мошенниками в сумме 150 тысяч рублей.
В производстве органа предварительного расследования находится уголовное дело в отношении жителя Большеречинского района, который решив подзаработать, вступил в сговор с неустановленными лицами, для обмана и похищения денежных средств престарелых граждан на территории Омской области.
Согласно преступному плану неустановленные лица, представившись сотрудниками правоохранительных органов, ввели в заблуждение пенсионерку из с. Завьялово, потребовав у последней денежные средства, предназначавшиеся якобы для спасения родственницы, спровоцировавшей серьезное дорожно-транспортное происшествие. 
Житель Большереченского района по указанию неустановленных лиц, выступив в качестве курьера, получил у пенсионерки денежные средства в сумме 150 тысяч рублей и перевел денежные средства подельникам.
В настоящее время стороны по уголовному делу признаны гражданским истцом и гражданским ответчиком, проводится мероприятия, направленные на установление имущество обвиняемого, на которое возможно наложить арест, уголовное дело планируется направить в суд в марте 2024 года.
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