Прокуратурой Знаменского района проведена проверка предоставления населению компенсационных выплат в связи с аварийным отключением газоснабжения 
	
В связи с падением давления в газопроводе «Тевриз-Тара» из-за превышения потребления над объемом добычи природного газа в декабре 2023 года произошло аварийное отключение газорегуляторных пунктов, через которые осуществлялась подача природного газа потребителям Знаменского района.
Указом Губернатора Омской области установлена дополнительная мера социальной поддержки в виде единовременной выплаты по оплате электроэнергии потребителям, которые в связи с вариынйм отключением газоснабжения вынужденно перешли на альтернативные источники отопления (электричество, твердое топливо). 
В ходе проведенной проверки установлено, что фактически МФЦ указанные выплаты более чем 80 местным жителям не произведены, ввиду получения изадминистрации Знаменского муниципального района недостоверных сведений об отсутствии у граждан права на получение единовременной денежной выплаты.
[bookmark: _GoBack]Прокурором Знаменского района Николаем Сариным в целях защиты нарушенных прав граждан в суд предъявлены исковые заявления, которые судом удовлетворены в полном объеме, гражданам произведены единовременные выплаты в сумме более чем 750 тысяч рублей.

